Headline:
Auf der sicheren Seite – mit DIAGRAL.
(37 Zeichen)

Kurztext:
DIAGRAL entwickelt individuell konfigurierbare Lösungen, welche bequem und zuverlässig für die Sicherheit jedes Zuhauses sorgen.
(128 Zeichen)

DIAGRAL - Ihr Partner für Sicherheit
jetzt bei Siblik erhältlich!
Als Erfinder des drahtlosen Alarmsystems und anerkannter Technologieführer entwickelt und produziert Diagral individuell konfigurierbare Lösungen, mit denen Sie bequem und zuverlässig für die Sicherheit und den Komfort Ihres Zuhauses sorgen. Diagral verbindet Spitzentechnologie mit der Einfachheit eines DIY-Systems. Ihr Haus oder Ihre Wohnung sind einfach bestens geschützt. Dank Konformität zu allen Europäischen Richtlinien, selbstverständlich auch die Erfüllung der Norm EN 50131, profitieren Sie auch als Kunde in Österreich von dieser Spitzentechnologie.
Das Diagral Funk-Alarmsystem
Diagral bietet skalierbare Lösungen, die auf Ihre Bedürfnisse und Lebensgewohnheiten zugeschnitten sind. Wählen Sie das passende Set für Ihre Sicherheit.
• Set 1 mit Bewegungsmelder 
• Set 2 mit Bewegungsmelder und Außensirene 
• Set 3 mit Bewegungsmelder und Kamera
Das Alarmsystem von Diagral ist einfach und schnell erweiterbar und lässt sich mit Komponenten Ihrer Wahl ergänzen, um Ihrem persönlichen Sicherheitsbedürfnis noch besser gerecht zu werden. Ergänzen Sie Ihre Anlage beispielsweise um eine Außensirene, die Überwachung des Außenbereiches oder einen Handsender.
Innovativ durch patentierte Technologie
Durch die patentierte TwinBand®-Technologie ist Ihr Diagral Alarmsystem sicher gegen Manipulation und Funkstörungen geschützt. Beim Versuch der Beschädigung oder Zerstörung einzelner Komponenten wird sofort Alarm ausgelöst.
Die Übertragung von Notrufen und Informationen Ihres Alarmsystems erfolgt gleichzeitig über zwei völlig unabhängige Frequenzbänder. Diese Redundanz sorgt für maximale Robustheit und Übertragungssicherheit. Außerdem gilt für alle Produkte eine Garantie von 2 Jahren.
Immer und überall in sicherer Verbindung
Bedienen Sie Ihr System, wann und wo Sie wollen. Über das Bedientableau oder die Smartphone-App vergewissern Sie sich, dass Ihr Objekt abgesichert ist. Wann Sie wollen und unabhängig davon, wo Sie gerade sind.
e-One - Die benutzerfreundliche App ist stets an Ihrer Seite
Mit der App e-One installieren und personalisieren Sie Ihr Alarmsystem mit wenigen Klicks. Die Installationsvideos im Diagral-Kanal der e-One-App führen Sie Schritt für Schritt durch die Installation Ihres Alarmsystems.
Diagral im SmartHome
Die e-One Alarmanlage lässt sich einfach und kostengünstig mit Diagral Funkkomponenten für Beleuchtung und Beschattung erweitern. In weiterer Folge können Sie Ihre Leuchten und  Jalousien / Rollläden bequem in der e-One App steuern sowie in Ihre bestehenden Szenarien integrieren.
DIAGRAL jetzt neu bei Siblik!
Ab sofort sind die Diagral Funk-Alarmsysteme bei Siblik erhältlich. Informieren Sie sich und Ihre Kunden, für eine gemeinsame und vor allem sichere Zukunft.

