Zwei in einem
Die neue Berker Steckdose mit Doppel-USB-Anschluss

Decken Sie zwei Anwendungen mit einem Produkt ab: Die neue Steckdose SCHUKO® mit zwei USB-Ladeanschlüssen spart Platz, Montagezeit und Kosten. Die attraktive Zwei-in-Eins-Lösung empfiehlt sich für jedes Zuhause sowie für Hotels, Büros und öffentliche Einrichtungen.
Alle Vorteile auf einen Blick:
· Steckdose SCHUKO® mit 2 USB-Ladebuchsen
· Eingangsspannung: 230 V AC
· Ausgangsspannung: 5 V DC
· USB-Ladestrom; 2,4 A
· Lieferbar in den Designlinien S, Q und K

USB mit 2,4 A Ladestrom
Neben dem klassischen 230-V-Anschluss bietet die neue Steckdose SCHUKO® mir zwei USB-Ladebuchsen volle 2,4 A Gesamtladestrom.
Damit können Tablets und Smartphones der neuesten Generation schnell und einfach geladen werden. Ohne Adapter, ohne Kabelsalat und mit höchster Ladegeschwindigkeit.
Ein weiterer Vorteil: Bei zwei angesteckten Geräten wird der Ladestrom gleichmäßig verteilt (2x 1,2 A) und nicht – wie bei manch anderen Lösungen – alternierend zur Verfügung gestellt. Das verhindert lästige Benachrichtigungen der angeschlossenen Endgeräte bei Lasttrennung und –zuschaltung.
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Die neue Steckdose SCHUKO® mit zwei USB-Ladebuchsen kann überall eingesetzt bzw. nachgerüstet werden, wo bereits eine Steckdose installiert ist. Es müssen keine neuen Anschlüsse geplant, Kanäle gestemmt oder Leitungen gelegt werden. Ein Vorteil den Sie und Ihre Kunden schätzen werden.
Bildunterschrift:
Weniger ist mehr: Im Vergleich zur klassischen Kombination im Doppelrahmen sparen Sie eine Einbaueinheit und decken die gleichen Funktionen ab.

Ab sofort erhältlich bei Siblik!

