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Neu bei Siblik! MENNEKES bringt die nächste Generation der AMTRON Compact Reihe auf den Markt
Einfaches Laden auf höchstem Level
Unter diesem Motto kündigt MENNEKES, der Elektromobilitäts-Pionier aus dem Sauerland, die Weiterentwicklung seiner Einsteiger-Wallbox für zu Hause, AMTRON Compact, an. Den Vorgänger zeichneten eine kompakte Bauform, ein alltagstaugliches Handling und die Kompatibilität zu allen neuen Fahrzeugen aus. Diese Eigenschaften hat die überarbeitete Generation AMTRON Compact 2.0 und 2.0s ebenfalls – kombiniert mit neuster Elektronik und einer erweiterten Ausstattungsliste wie Zugriffsschutz und Solarladen. AMTRON Compact ist damit die ideale Lösung für zu Hause.
Auch die neue Generation ist so konzipiert, dass Kunden einfach, sicher und verlässlich ihr Elektroauto aufladen können. Bei unterschiedlichen Ausstattungsmerkmalen bieten die beiden Wallboxen AMTRON Compact 2.0 und 2.0s als hochwertige Einsteigermodelle höchste Qualität und maximale Anwenderfreundlichkeit zu einem attraktiven Preis-Leistungs-Verhältnis. Ein weiterer Vorteil: AMTRON Compact 2.0s kann jetzt sogar Solarladen und schützt vor unberechtigten Zugriffen. 
Höchst mögliche Ladeleistung
Ab Mai 2022 beginnt der Roll-Out der ersten Varianten der neuen Wallbox-Generation. Die Ladeboxen verfügen über ein längeres Ladekabel, das mit 7,5 Metern auch den letzten Winkel jeder Garage erreicht. Weiterhin ist durch den IP 54-Gehäuse-Schutzgrad auch eine Montage im Außenbereich möglich. Das lange Kabel lässt sich, wie beim Vorgänger, durch das integrierte Kabelmanagement einfach aufwickeln. Das erleichtert das Handling und macht die Wallbox alltagstauglich.
Eine echte Neuerung ist die hohe Ladeleistung. Beim Vorgänger noch auf 11 kW beschränkt, kommt der Nachfolger in einer Ausführungsvariante mit bis zu 22 kW auf den Markt. Abhängig vom Fahrzeug halbiert dies die Ladezeit auf dem heimischen Parkplatz. Auch beim einphasigen Betrieb wird so die höchst mögliche Ladeleistung ermöglicht.
Dabei bringt die aktivierbare Schieflasterkennung, die integrierte Fehlerstromerkennung sowie der mit einem externen Zähler erweiterbare Überlastschutz (Blackoutprotection) der AMTRON Compact 2.0 und Compact 2.0s Geräte einiges an Sicherheit mit. Durch die Temperaturerfassung im Gehäuse schaltet das Gerät bei Bedarf ab. Somit droht keine Gefahr durch Überhitzung. Je nach Aufstellort und Risikobewertung der Elektrofachkraft müssen Wallboxen auch vor Blitz- und Überspannung geschützt werden - entsprechendes Zubehör ist optional bestellbar. Somit gilt weiterhin „Einfach einstecken und laden“ - ganz unkompliziert und sicher.
Solarladen und Zugriffschutz
Ein echtes Highlight bietet der neue AMTRON Compact 2.0s. Die Ladebox verfügt über die Möglichkeit des Solarladens, also die selbst erzeugte Energie vom Dach optimal und vor allem umweltfreundlich zu nutzen. Der Vorteil der neuen MENNEKES Lösung: Diese Funktion wurde unabhängig vom Hersteller der PV-Anlage bzw. des Energiemanagement-Systems entwickelt. In der Hausinstallation wird ein externer Energiezähler eingebracht und mit der AMTRON Compact 2.0s vernetzt. Die Wallbox steuert das Solarladen dann ganz allein und selbstständig. Der Nutzer bestimmt dabei per „Sonnen“-Taster, ob ausschließlich die eigens erzeugte Solarenergie oder Strom vom Netz genutzt werden soll. Für noch mehr Komfort und Steuermöglichkeiten können auch kompatible Energiemanagement-Systeme eingebunden werden.
Die Vorteile hierdurch liegen klar auf der Hand: Einsparpotentiale erkennen, die vorhandene Energie möglichst kostengünstig nutzen und dadurch den Eigenverbrauch von selbst erzeugtem Strom maximieren. Denn nur durch die Berücksichtigung aller Stromverbraucher im Haus wird eine maximale Nutzung der eigenen Photovoltaikanlage gewährleistet.
Die AMTRON Compact 2.0s Geräte verfügen zudem über einen integrierten Zugangsschutz. Mittels RFID-Kartensystem kann so auch in Carports oder auf frei zugänglichen Flächen zu Hause sicher geladen und der Zugang zur Wallbox beschränkt werden.
Fazit
Daheim ankommen, E-Auto parken, Ladestecker rein und am nächsten Morgen voller Energie wieder durchstarten – so wünschen es sich viele E-Auto-Nutzer. Genau dafür wurde AMTRON Compact 2.0 entwickelt. Die MENNEKES Wallbox fokussiert sich auf wesentliche Funktionen, der Ladevorgang ist denkbar unkompliziert und kommt in gewohnt hoher Qualität auf den Markt. Alle, die auf der Suche nach einer smarten und förderfähigen Wallbox sind, finden mit AMTRON Compact 2.0s ein ungewöhnlich gut ausgestattetes und kompaktes Produkt vor.
Alle Infos zum vollumfassenden Angebot für Ladelösungen finden Sie hier:
smarthome.siblik.com

SIBLIK. Wir schalten schneller.
Siblik Elektrik ist ein österreichweit tätiges Unternehmen mit Hauptsitz in Wien. Namhafte in- und ausländische Hersteller aus der Elektro- und Haustechnik-Branche sind eng mit Siblik verbunden und werden exklusiv in Österreich vertreten. Das traditionsreiche Unternehmen wurde 1938 gegründet und blickt somit auf über 80 Jahre Handelsvertretung zurück. Heute beschäftigt Siblik Elektrik über 140 MitarbeiterInnen an 4 Standorten, in Wien, Graz, Vöcklabruck und Innsbruck.
Mehr Informationen unter www.siblik.com 
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